#### Достойно встретим XXIII съезд КПСС ТРУДОВЫЕ ПОДАРКИ

щим XXIII съездом КПСС коллектив 9 управления принял новые повышенные обязательства.

Решено выполнить план четвертого квартала по генподряду и собственными силами к 28 декабря и план первого квартала будущего года к 25 марта.

Выполнить план производительности труда и снижения себестоимости на 102 процента.

Обязательствами предосрочная дусмотрена сдача строящихся объектов, в частности, до-мов ЖСК № 51 и 52 соответственно к 15 денабря и 25 ноября; детсад камвольного комбината — к 15 денаб-

монтаж коробки здания гостиницы с устройством крыши, сделать перекрытие и бетонирование каркаса пристроя к 1 января.

К этому же времени предполагается выполнить коробку жилого дома на проспекте Ленина (блока «А») с устройством крыши, заполнением и перегородками и подготовить объект к производству штукатурных работ. А по блоку «Б» закончить устройство фундаментов к 5 декабря и кладку стен и перекрытий к дню открытия съезда.

Обеспечить окончание фундаментов дома ЖСК № 75 к 20 ноября, а к 20 февраля будущего года подготовить объект к ведению штукатурных

Сдать в эксплуатацию дом автобазы № 5 ко дню открытия съезда. К 15 декабря закончить устройство фундаментов двух домов совнархоза и к 20 марта выполнить кладку стен этих объектов с устройством перекрытий и крыши.

Коллектив управления вызывает на социалистическое соревнование за досрочное выполнение принятых обязательств 18 и 21 управления треста Уралтрансспецстрой, 1 управление Уралсантехмонтажа, заводы железобетонных изделий и деревообрабатывающий треста Стройдеталь № 70.



Встав на трудовую вахту в честь XXIII съезда КПСС, строители 13 управления домостроительного комбината прилагают усилия к тому, чтобы пусковые дома последнего года семилетки ввести в строй

Галина Степанова и Тамара Хохрякова, которых вы видите на снимке, пришли на стройку после окончания училища. В эти дни они трудятся с осо бым подъемом.

Фото Н. Максимова, мастера.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## ГОТОВЯТСЯ К ВЫБОРАМ

Гостеприимно распахнулись двери агитпунктов треста Уралмашстрой. Один из них открылся в молодежном общежитии по Черниговскому переулку, другой — в красном угол-

Партийный комитет Уралмашстроя утвердил руководителей агитколлективов и заведующих агитлунктами. Ими стали начальник сметнодоговорного отдела П. Е. Бачинин, инженер по технике безопасности В. Д. Абрашин, столяр Н. Н. Коротаев и мастер А. Н. Баранов.

Сейчас в управлениях проходят собрания по выборам избирательных комиссий.

Подготовка к выборам народных судей началась и в тресте Свердловскиромстрой. В агитпункте, расположенном в школе № 136 по проспекту Космонавтов, организовано два избирательных участка, работу которых возглавляют коммунисты шестого и восьмого управлений. Здесь постоянно дежурят агитаторы, проходит провержа списков избирателей.

Утверждены руководители агитколлективов в домостроительном комбинате. Партийный комитет комбината подготовил к открытию три агитпункта, два из которых находятся в поселке завода имени Ленинского комсомола. один в школе № 47 в Пионерском поселке.

# СВЕРДЛОВСКИЙ

ОРГАН УПРАВЛЕНИЯ СВЕРДЛОВСКГОРСТРОИ И ОБКОМА ПРОФСОЮЗА РАБОЧИХ СТРОИТЕЛЬСТВА И ПРОМЫШЛЕННОСТИ СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ

№ 90 (2255)

СУББОТА, 20 НОЯБРЯ

Год издания

Цена

#### ПУСКОВЫЕ ОБЪЕКТЫ

# под контроль

Ответственная стоит перед коллективом Свердловскгорстроя. До конца года необходимо сдать в эксплуатацию 123 тысячи квадратных метров жилой площади и 12 детских учреждений. По-

о положении дел на этих креплены коммунисты. важных пусковых объектах был обсужден на партийном собрании управления Свердловскгорстрой.

Выступавшие коммунисты вскрывали причины, мешающие в работе, вносили дельные предложе- Особенно это относится к Большой разговор шел о роли отдела снабжения, планового и производственного Свердловскгорстроя, кото- час, нам необходимо обърые должны стать подлин- единить усилия с тем, ными организаторами производства.

Партийное собрание ре- ки. шило взять под контроль все строящиеся жилые и культурно-бытовые здания. За объектами, котоные вам газеты и журналы. рые находятся в наиболее

задача этому не случайно вопрос трудном положении, за-

В свою очередь партийные организации субподрядчиков и заводов-поставщиков должны обратить на пусковые стройки серьезное внимание. трестам Уралсантехмонтаж и Стройдеталь № 70. Именно в настоящее вреотделов мя, когла порог кажлый чтобы выполнить задание последнего года семилет-

> А. ВИНОГРАДОВ, секретарь партийной организации управления Свердловскгорстрой.

## Воздушные ворота

Горького

ГОРЬКИЙ. Здесь закончено строительство который создает все удобства для пассажиров воздушных лайнеров, связывающих город со многими районами страны.

Здание, воздвигнутое из стекла и бетона, имеет просторные залы ожидания и операционный, ресторан, комнату матери и ребенка, медпункт и другие службы. Его освещают 3 800 люминесцентных ламп.

#### Хорошая арифметика

В нынешнем году **Толевском** строится шесть типовых детских садов-яслей. Гри из них — для детей рабочих и служащих Северского трубного заслужащих вода. Новоселами будут и ребятишки горняков, лесорубов и работников городских учрежде-

На улице имени Карпа Маркса комплексная бригада знатного ка-Агламутдина менщика Гайфутдинова заканчиперекрытие второго этажа здания, нижнем этаже уже хозяйничает бригада отделочников Арсентия Иса-

Шесть детсадов один год, да с начала семилетки в Полевском было построено 9 детских учреждений. Всего пятнадцать. Хорошая арифметика.

#### Пленум обкома КПСС

Свердловского обкома КПСС, который обсудил вопрос о задачах паргийных организаций по дальнейшему совершенствованию марксистскопенинского образования коммунистов, всех трудящихся области. клад сделал секретарь обкома КПСС М. А. Сергеев.

На пленуме был рассмотрен вопрос о проведении областной отчетно-выборной партийной конференции.

Пленум обсудил также организационный во-

#### Ударные дни подписки ПОДПИСАТЬСЯ

пания завершается на ме- семья получала периодичесяц раньше, т. е. 25 нояб- ские издания.

Нынче, в отличие от про- кампании. Нужно позабо- пространению шлых лет, подписная кам- титься о том, чтобы каждая ской печати.

Остается мало времени ября в городе проводится

#### КАЖДОМУ—ГАЗЕТУ ЖУРНАЛ

подписка в шестом управ- и по одному журналу. лении треста Свердловск- Особенно хочется Свердловскпромстрой. Здесь распро- метить работу старшего обстранено 630 различных га- щественного уполномочензет и 518 журналов.

Почти каждый коммунист выписал газету «Правда». 90 человек подписались на газету «Свердловский строитель», 66 — на «Уральский рабочий», 27 — на «Известия», 24 — на «Комсомольскую правду» и т. д.

В общей сложности на каждого работающего у нас

Организованно проходит приходится по одной газете

хочется отного по подписке коммуниста Ивана Васильевича Кочетова. Он добросовестно отнесся к выполнению партийного поручения, многое оделал для успешного проведения подписной кампа-

T. POMAHOB. секретарь партийной организации шестого управления.

Товарищи строители! При-В период с 10 по 20 нопроведении этого важного

> Не забудьте выписать для себя и своей семьи нуж-

нулось вдоль Верх-Исетского тысячеметровое здание. нынешнего завода. Построенное из стекла, лось вверх...

ось вверх... Все эго в будущем, а ока институт Уралгипока институт промез проектирует новый цех Верх-Исетского металлиргического

«цех» условное, так как пруда превосходить территорию

Подобное здание уже металла и бетона, оно построено в Липецке, а на 30 метров взметну- это второй в Союзе цех гораздо больший по раз-

С введением в эксплуатацию гиганта завод за- будет выпускать трансвода. Впрочем название форматорную сталь хо- прокатный стан.

берега по площади он будет позволит навсегда избавить людей от жары, косократить потери электроэнергии.

Старейший на Урале Верх-Исетский металлургический завод родится как бы заново: он превратится в огромный

Строительство исполина, стоимость которого составляет торую они испытывают миллионов рублей, начпри горячей прокатке, а нется в 1966 году. Геглавное — до минимума неральным подрядчиком будет трест Уралмашпоставит Уралмашзавод.

Сооружение грандиозного прокатного цеха намечается закончить в 1970 годи

# ДАЕШЬ ЮГО-ЗАПАДНЫЙ!

До конца года присячу метров осталось сдать



ИДЕОЛОГИЯ—СЕГОДНЯ ПЕРЕДНИЙ КРАЙ

### BCE

такой мотив выдвигали рабочие, когда их упрекали в ном лодырничестве и бездея- КПСС. тельности.

не отступил, не поддался Можно много ней можно заработать хорошо.

вырос до заместителя наго и другая не менее важ- венность. ная должность - он секретарь партийной организа- управления. Он умело рууже сейчас не те, с чувством долга выполняют любое поручение. Но неиз- только как рабочие, котоменным остается личный пример. А для коммунистов он сам собой подразу-

В юго-западном районе застройки работает не так уж много коммунистов. В управлениях, занимающихся отделкой, примерно 15-20 человек. Больше их, наверное, в монтажном. Но не в этом дело.

Сложная, напряженная обстановка сейчас сложилась в юго-западном. «Выполнить план года!» — та- Г. Потеряев. Он заместичит нужно мобилизовать людей, изыскивать ресурсы, решать тысячи текущих дел. теля начальника первого И в этой борьбе коммуни-

Настоящих коммунистов, думается, не нужно искать. Они сами заявляют о себе лила, краски, — то и дело слышится в разговоре. Вхосвоими делами, поступками, отношением к окру-

ИКОЛАЙ Баженов руководит бригадой кровельщиков в седьэтого года. Но уже успел сделать свой коллектив сильным и сплоченным.

Раньше здесь были люди «кто откуда». Могли уйти раньше с работы, прийти позже. А сейчас они сами себя, наверное, не узнали бы... И в этом немалая заслуга Николая Баженова.

В том же седьмом управлении работает бригадиром штукатуров Тамара Куварина. В коллективе много молодежи. А какая это молодежь, можно су- работа группы содействия дить хотя бы по тому, что партгосконтролю. Возглавбригады заняла второе место по итогам соревнования, проводимого город-

— Работа невыгодная, ским комитетом ВЛКСМ. И заводах, выясняет причины на ней не заработаещь, — в этом немалая заслуга мо- срывов поставок. Но не вез- доме, поздравить ее. лодого коммуниста Т. Ку- де так. В первом и седьмом вариной, являющейся чле- управлениях группы содейпленума райкома

Многие коммунисты чест-Но бригадир Ф. Васильев но выполняют свой долг. хорошего о бригадирах побежал хлопотать выгод- В. Кулиниче и В. Шорине, ное дело. С одним парнем жестянщике А. Шкляеве из он взялся за «невыгодную» первого управления, о плотработу, и доказал, что на нике А. Халикове, мотори-А. Юренковой из тринадцатого, монтажниках Было это, правда, не- Ш. Валиеве и Ф. Краснове сколько лет назад. Сам из двадцать седьмого и Ф. Васильев за это время других. И чем выше занимаемая человеком должность, тем выше ответст-

Ю. Исаев — прораб 13 ции управления. И рабочие ководит работами. В его подчинении немало людей. рые должны выполнять задания, но он вникает в их заботы и личные переживания. Во многом ему здесь помогает работа в общественном отделе кадров, которым он заведует. Один рабочий колерной мастерской собрался увольняться, не устраивала заработная плата. Общественники разобрались, нашли возможным удовлетворить претензии.

₹ ОЛЬШИМ **П** том пользуется мастер 27 управления тель секретаря партийной организации управления.

...В конторке у заместиуправления Ф. Васильева то и дело звонит теле-

— Шифер, рубероид, бедят шоферы, грузчики. Иногда и сам Ф. Васильев «срывается» с места и едет куда-то за брикетами торфа И невольно возникает вопрос: «не теряется ли за текучкой обычных дел партийная работа?

Нет, не теряется. Есть и агитаторы, есть и группы, и посты содействия партгосконтролю, оформлена наглядная агитация, организовано соревнование. Одним словом, есть все те формы работы, которые мы привыкли связывать с деятельностью партийной органи-

В 27 управлении, например, хорошо организована группа ляет ее коммунист тажник Юрий Докторов. Недавно члены группы провели рейд по качеству. Сам Ю. Докторов бывает на

ствия партгосконтролю пока бездействуют. Руководители их, как они сами сказали, ждут пока инструкций из домостроительного ком-

К сожалению, еще не все стороны жизни партийной организации получили настоящее развитие. Наглядная агитация тоже есть, но не всегда она достаточно конкретна. Плохо, что никак не узнаешь, какие же падном районе.

выпустить «молнию» по поводу окончания работ той или иной бригады на

Каждый коммунист стоит на своем посту. Все вместе они представляют большую силу. И надо, чтоб она чувствовалась везде и

Сейчас в домостроительном комбинате есть объединенный партком. щему возглавить борьбу на одном из труднейших

#### БЫТУ ПОСВЯШАЕТСЯ

очередной «Комсомольпрожектора» 7 управления. Он посвящен вопросу быта на стройке. В частно-

сти, изображена одна комсомольско - молодежная бригада отделочников А. Бабоши-на, которая из-за отсутствия хороших условий должна обогреваться по-походному, у



Нина Семеновна Вешкурцева — штукатур пятого управления Свердловскгражданстроя. Четырнадцать лет работает она на стройке. Отделывала здания в разных концах города, но больше всего, пожалуй, в Кировском районе. Сейчас Нина Семеновна участвует в возведении домов для жилищных кооперативов в районе улицы Посадской,

#### Создана единая организация

Состоялась выборная комсомольская конференция домостроительного комбината.

Отныне здесь будет объединенный комитет комсомола. Секретарем его избрана А. Грачева.

Молодые строители приняли обязательства в честь 50-летия Советской власти.

Во многих бригадах домостроительного комбината, особенно в комсомольско - молодежной,

есть трудовые паспорта. Вот что представляет собой такой документ бригады тов. Портнова.

Страница Список маляров. Перечень домов, которые им приходилось отделывать. Страница вторая. Отмечено качество работ. Третья рассказывает о тех, кто учится. И так

дальше о разных сторонах жизни коллектива. Об ударниках коммунистического труда. О повышении квалификации, о поручениях.

• ХОТЯ НА СТРОЙКЕ НЕДАВНО

А если поговорить с девчатами, например, с групкомсоргом Надей Важениной и профоргом Фаей Мерзляковой, язык, казалось, сухих страниц

Примерно год назад

все они пришли из свердловского училища № 68 в первое управление. Вроде бы недавно, а уже участвовали в сдаче нескольких жилых домов, школы. Многим уже присвоено звание ударника коммунистического труда. Некоторые награждены Почетными грамотами.

#### В БРИГАДЕ-СВОЙ «ПРОЖЕКТОР»

Немало отделала домов игада Т. Кувариной, хотя организована сравнительно не так давно. Одно время это был коллектив конечной продукции и число работающих достигало даже 90 человек. Но сейчас в нем, как и прежде, остались одни штукатуры. люди всех возрастов, но тон, думается, задает молодежь, которой большинство. Зина Самофеева, Тамара Зубкова, Катя Тригубова учатся в школе рабочей молодежи, Лида Тутынина — в институте новаторов производства. Участвуют в субботзанимаются спорниках, том. Отмечают совместно дни рождения, дарят име нинникам подарки. А не так давно проводили на пенсию А. Котову, проработавшую на стройке

Немало хороших дел на комсомольской группы бригады, руководит которой сейчас Галя Мясникова. Примечательно, что есть здесь и свои

«прожектористы». Клава Хмелева, Рая Молова, Зина Самофеева. Как-то на участке не было ящиков под сыпучие материалы. Девушки за-били тревогу и меры бы-ли приняты. Пусть же никогда не гаснет комсоогонек

#### ЗА ДОМОМ ДОМ

Коллектив первого управления помостроительного комбината подготовил к сдаче в эксплуатацию 75-квартирный дом № 22 в югозападном районе.

Плотничные работы здесь выполняла бригада Н. Пристова, отделочные - комсомольско-молодежные коллективы, возглавляемые А. Неноженко и П. Роговым.

До конца года управление введет в строй еще 5 домов общей площадью 17 тысяч квадратных метров.

#### Ударные дни подписки

1 308 на сумму 4759 руб-лей — таков итог под-писной кампании в писной кампании в седьмом управлении. Начальник планового отдела Д. Н. Дубровский подписался на 12 различных изданий. Среди них «Правда», «Коммунист». «Oroнек», «Уральский ра-

бочий». Инженер ПТО А. Н. Петровская выписала 10 газет «Известия», «Ромену» и

Маляр Д. Зотова будет получать «Науку и жизнь», «Здоровье», «Службу быта».

Все это наглядно говорит, что людей интересуют самые различные вопросы.

Строители 27 управления выписали

газет и журналов на сумму Популяррублей. пользовались ностью многие издания. Бригадир монтажников Е. С. алев будет получать восемь различных периодических изданий, монтажник В. А. Анашкин и каменщик М. М. Авдулова — по шесть. И таких людей в управлении немало.

### Решения Пленума ЦК КПСС-в жизнь!

## ВЕРНЫЕ ПОМОЩНИ

ле, лучше — эти три запоопределяют всю нашу работу. С этих позиций оцениваются и все технические новшества.

Вот одно из крупнейших технических достижений свердловских строителей, о котором уже сообщалось в газетах, - использование при монтаже крупнопанельных здании рамно-шарнирного индикатора. Приспособления, разработанные в Свердловском филиале института Индустройпроект, возглавляемом Я. С. Дейчем, становятся сейчас обязательными при возведении сборных высотных зданий. Они гарантируют обязательную точность монтажа, в несколько раз повышают производительность. Такой усовершенствованный индикатор, с которого возможен монтаж сразу двух этажей, помогает возводить и девятиэтажное здание гостиницы на Привокзальной

Рамно-шарнирный индикатор несколько другой конструкции применяется на строительстве холодильника. Это шестиэтажное здание - один из самых больших холодильников, строя-

Его сооружают коллективы трестов Уралмашстрой Уралстальконструкция. Впервые подобный холодильник возводится не в монолитном железобетоне, а в сборных конструкциях круглыми колоннами. Применение индикатора позволило в несколько раз ускорить монтаж каркаса здания.

Интересное новшество применили строители треста Свердловскпромстрой. С помощью оригинального бурового снаряда, конструкция которого разработана тоже в Свердловске, они выполняют буровые работы под набивные бетонные сваи. Пока буровой снаряд и сваи применялись только на двух объектах и сразу показали большую экономическую эффективность. Стоимость ленточного фундамента составляет шесть тысяч рублей, а свайное основание обходится в 1,2 тысячи рублей.

Трест Свердловскпромстрой впервые в нашем городе начал строить подземные резервуары не из монолитного железобетона, а из сборных конструкций, что намного ускоряет тем-

работ.

Скоро строители получат еще несколько технических новинок. На заводе имени Ленинского комсомола изготовляются две машины, одна для формования санкабин, другая для лестнич-Первая ных полублоков. машина уже опробована и после небольшой доводки станет давать готовые кабины. Монтаж машины для формования лестничных полублоков также заканчивается.

Впервые на одной из строительных площадок на углу улиц Восточной и Первомайской — были применены для подкрановых путей железобетонные шпалы вместо деревянных.

Конечно, предстоит сделать еще очень и очень много для убыстрения и удешевления строительства. Немало еще надо поработать и для того, чтобы ускорить возведение заводских корпусов и сооружений, о чем шла речь на Пленуме ЦК КПСС, тем более, что промышленное строительство в Свердловске имеет большой удельный вес. Кстати, сейчас Свердловскгорстрой местно с филиалом инсти-

и улучшает качество тута Индустройпроект готовит монтаж промышленных зданий поточным методом применением рамношарнирного индикатора.

> Б. ГАЙЕР, начальник технического отдела управления Свердловскгорстрой.

#### ВЫПОЛНЯЯ ЗАКАЗЫ СТРОИТЕЛЕЙ

Напряженные дни переживает второй цех деревообрабатывающего завода.

Сейчас, когда задачей номер один всех строителей города является своевременный ввод жилищных и культурно-бытовых объектов, деревообделочники трудятся особенно по-ударному. Успешно выполнен десятимесячный план. Только в октябре выдано столярных изделий для девяти домов. А за 18 дней ноября стройки получили 220 кубометров лаг.

Недавно цех приступил к выпуску новой продукции - полустеклянных дверей, которых нужно сделать 730 штук. Деревообделочники заготавливают необходимые детали и в ближайшее время приступят к массовому производству таких дверей.

#### Ударные дни подписки

#### твой друг, активист!

Продолжается подписка на журнал «Рабоче-крестьянский корреспондент».

Этот журнал издается редакцией газеты «Правда». Он является не только практическим пособием для рабочих и сельских корреспондентов, редакторов и членов редколлегий стенных и многотиражных газет, но представляет большой интерес для всего общественного актива пе-

В журнале печатаются консультации редколлегиям стенгазет. даются ответы на их вопросы, публикуются выступления работны ков стенной и многотиражной печати.

Много полезных советов найдут в журнале фотолюонтели и самодеятельные художники, которые занимаоформлением стенных газет, пишут

Читатель найдет журнале советы по литературному делу. не заоыты и спортсмены. Систематически в журнале ведется раздел «шахматы» для самои многочисленнои армии представителей этого рода спорта.

воспоминаниях

старых коммунистов и ветеранов раоселько-ровского движения передаются традиции и опыт советскои печа-

Подписная цена на журнал на год 1 руо. 20 коп., руо. 6 месяцев — 60 коп., на з месяца-30 коп.

#### ДРУЖНО И ОРГАНИЗОВАННО

В нашем тресте уже аспространено 6 298 распространено различных периодических изданий. Надо сказать, что особенно большой интерес элюди проявляют к таким газетам, как «Правда», «Известия», «Советская Россия», «Строительная газета», «Уральский рабочий» и другим.

Дружно и организованно проходит нынче подписка на партийные и профсоюзные журна-

В период подписной кампании хорошо работают общественные уполномоченные З. Н. Коромыслова (завод железобетонных изделий № 1) и А. К. Хамитова (Нижне-Исетский завод). Ю. МОРОЗОВ,

председатель объединенного профкомитета треста Стройдеталь № 70.

трудовой славы и наградить Почетной гра-Багрянского Евгеньевича — электросварщика завода железобетонных изделий имени Ленинского комсомола».

(Из постановления бюро обкома КПСС).

В первой смене его не оказалось. Арматурщики посоветовали заглянуть к нему на квартиру и рассказали, как отыскать дом, в котором живет Гри-горий Багрянский. Но и там его застать не удалось. Я вернулся в арматурный цех. Знаслесарь посочувствовал и убежденно сказал:

— Теперь за ним не угнаться. Вечный нежить. Дел у него всег-

«...Занести в Книгу ляется? Депутат горсове- вился на строительство та, студент, дружинник. Перечислять и то уста-нешь. Видимо, сегодня уехал в техникум. Скоро сядет писать диплом. Другой давно бы отошел от общественных дел, а Гри-

железобетонных завода изделий...

На стройке Григория определили разнорабочим, позднее получил альность арматурщика.

Когда завод вступил в горий все воюет... строй, в цехи потребова-Подходили другие лю- лись рабочие. Администстрой, в цехи потребова-

#### НАРОД СЛУГА

вступали в беседу. И не проронили об этом человеке ни одного худого

...Дети рано лишились отца. Семья жила трудно, но Гриша ничем мог еще поддержать мать, кроме как прилежанием в школе. После семилетки подался в техникум, поседа. Не умеет тихо чтобы быстрее получить специальность. А вскоре заявил матери, что оставда по горло. И как ляет учебу, и по комсотолько человек управ- мольской путевке отпра-

сомольцам - строителям. Григорий пошел в арматурный цех. Здесь его вскоре избрали рем комсомольской организации. Григорий почувствовал, что знаний у него маловато. И он садится за парту школы рабочей молодежи.

Однажды со строительства Качканарского горно-обогатительного комбината на завод поступил заказ на поставку изделий. их требова-

Вместе с другими выполнял почетное задание Григорий Багрянский. Работали в небывалом темпе. Правительство высоко оценило порыв молодых арматурщиков. Григория Багрянского наградили медалью «За трудовую доблесть». Его имя было занесено в заводскую Книгу почета.

Сейчас Григорий возглавляет в поселке депутатскую группу.
— А ведь Григорий

прожил чуть-чуть больше

четверти века, нулся мой знакомый.

ского вспомнили такой пал иначе. случай. К школе делали пристрой. Строители спешили. Можно было приступать к чистовой отделке, но не хватало оконных блоков. Григорий поехал на деревообрабаты- дей, надо работать много, вающий завод, добился, постоянно помнить, кому чтобы оконные блоки бы- ты служишь. ли доставлены на строй-

Много полезного сделал для людей Григорий Багрянский. Да и немыслимо, чтобы человек, который представляет рабочий коллектив в органах Товарищи Г. Багрян- Советской власти, посту-

«Слуга народа», - говорят о депутатах. В эти слова люди вкладывают большой смысл. И чтобы оправдать доверие лю-

А. ПУТЬКОВСКИЙ.



#### БОЙЦЫ ТРУДОВОГО ФРОНТА

и восемь экипажей экскаваторов.

экипажи экскаваторов и Ю. Иванова. коммунистическог о труда В. Лубкина, в движение за комму- трудовом фронте. рева, А. Имомиева, к труду вступают все ударники коммунисти- новые рабочие и кол-

нии насчитывается 11 люфанов, бульдозерист сток Н. Сайгафарова. бригад коммунистиче- А. Красотин, сварщик Профсоюзная органиского труда. Высокое Н. Колокольцев, маши- зация уделяет большое нист нко бригалы Отлично трудятся нулевиков В. Упорова шается сознательность,

Ю. Рашкина, Р. Тока- нистическое отношение ческого труда маши- лективы. Недавно при-

Сейчас в управле- нист погрузчика Н. Те- нял обязательства уча-

автогрейдера внимание этому вопросу, ибо у людей повыони становятся более В настоящее время активными бойцами на

> в. никитин, председатель постройкома 18 управления.

Бригадир комплексной бригады 22 управления треста Свердловскхимстрой Георгий Петрович Балюк — отличный производственник.

Задания он выполняет на 130-140 про-

На снимке: Г. П. Балюк.

#### Они стали комсомольцами

О штукатурах Юрии Чемисове, Михаиле Лямкине и маляре Станиславе Бычкове в четырнадцатом управлении отзываются с похвалой.

Добросовестно работают, активно участвуют в общественной жизни. Недавно на заседании комитета ВЛКСМ треста они приняты в ряды комсомола.

#### Ударные дни подписки

#### Выписывайте еженедельник ЦК КПСС-«ЭКОНОМИЧЕСКУЮ ГАЗЕТУ»!

Еженедельник систематически освещает: тео ретические и практические проблемы экономического развития СССР, создания материальнотехнической базы коммунизма: научно-технические достижения и актуальные вопросы экономики промышленности, сельского хозяйства, строительства, транспорта и связи, торговли и других отраслей народного хозяйства: вопросы экономического образования хозяйственных кадров; проблемы совершенствования планового руководства экономикой, экономического стимулирования промышленного производства; передовой опыт экономической работы, достижения лучщих предприятий, новаторов производства, повседневную деятельность экономических служб предприятий, хозяйственных и планово-финансовых органов, общественных экономических организаций; опыт хозяйственного строительства социалистических стран; вопросы экономики капиталистических стран.

В еженедельнике публикуются научные разработки и новые методические материалы по совершенствованию планирования и учета, усилению экономических рычагов и повышению эффективности производства, теоретические

статьи, выступления практических работников, отчеты о заседаниях «Делового клуоа»; репортажи, фельетоны, очерки на экономические темы, обзоры экономической литературы; экономическая и техническая информация.

На страницах «Экономической газеты» выступают партийные и хозяйственные руководители, ученые, новаторы производства, работники предприятий, хозяйственных организаций, плановых и финансовых органов.

#### «СТРОИТЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА» пользуется успехом

Коллектив управления Свердловскгорстрой сравнительно небольшой. В этом году здесь особенно активно проходит подписная кампания.

Каждый коммунист подписался на «Правду» и «Партийный журнал». Увеличился спрос по сравнению с прошлым годом на «Строительную газету», «Свердловский строитель».

Всего в управлении Свердловскгорстрой выписано свыше 400 различных периодических изда-

KOHKYPC **РАДИОГАЗЕТЫ** 

### «Строитель»

Дорогие друзья!

Свердловское радио и Главсредуралстрой объявляют конкурс на лучший очерк, репортаж, рассказ-письмо о людях трудовой славы, героях наших дней, о тех, кто и в холод и в жару поднимает ввысь корпуса строящихся гигантов индустрии, новых жилых кварталов, кто, раздвигая тайгу, прокладывает стальные магистрали нозых дорог, нефтяные и газовые артерии.

Мы ждем рассказы о людях, преобразующих наш край, рассказы о товарищах по труду.

С пометкой на конкурс «Строитель» вы можете присылать нам также и корреспонденции, поднимающие вопросы экономики, качества строительства. Одним словом, пишите нам обо всем, что волнует вас, радует, огорчает и привлекает внима-

За лучшие материалы устанавливаются премии: первая премия — 100 риблей. две вторых — по 70 100 рублей, две вторых рублей, три третьих — по 30 рублей и несколько поощрительных.

Последний срок представления ма-териалов 1 июля 1966 года. Объем— -8 страниц машинописного текста. Итоги конкурса будут подведены 8 августа— в День строителя.

Дорогие друзья! Мы ждем ваших писем. Просим направлять их по адресу: Свердловск, радио, на конкурс «Строитель».



СУББОТА, 20 НОЯБРЯ

17.30 — Передача для школьников, 18.10 -«Наше творчество». 18.10 — «Артельные мужики». Ку-кольный спектакль для детей. 18.10 — «Артельные мужики». Кукольный спектакль для детей.
19.05 — Телевизионные новости.
19.30 — ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ.
«Знание». 20.30 — «Мастера искусств на оперной сцене». Передача из Вильнюса, 21.00 — Показывает Свердловск. Программа
Ленинградской студии телевидения 23.20 — ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Телевизионные новости.
24.00 — «Спентор-65». Музыкальная передача из Софии. 00.50 —
«Веселый постоялый двор». Передача из Бухареста, 01.00 — «Го.
лубой огонек». ПЕРЕДАЧА ИЗ
МИНСКА.

передачи и передача шестая 12.00 — пЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Для школьников, «Будильник». 12.30 — Мультфильмы для детей. 13.00 — «Московский Кремль вчера и сегодня». 13.30 — Для школьников. «Я иду встречать брата», Премьера телеспектакля. Перевача из Перинграда. 18.00 брата». Премьера телеспектакля. Передача из Ленинграда. 18.00 — Для воинов Советской Армии и Флота, «О доблести, о подвигах». 18.30 — На стадионах и спортплощадках. 19.15 — Музыкальный киоск. 19.40 — Телевизионные новости. 19.50 — «Пеленгатор» № 2. Сатирический журнал. 21.00 — Показывает Свердловск. Художественный фильм «Гранатовый браслет». товый браслет».

понедельник, 22 ноября

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21 НОЯБРЯ 18.00 — МУЛЬТИПЛИКАЦИОННЫЙ 11.40 — АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК ДЛЯ ФИЛЬМ ДЛЯ ДЕТЕЙ «ЮЛЯ-КВПРИЗУДОШКОЛЬНИКОВ. ПОВТОРЕНИЕ ПЯТОЙ ЛЯ». 18.10 — ПЕРЕДАЧИ ИЗ МО-

СКВЫ. Для школьников. Концерт пионерсного ансамбля. 19.00 — Для дошкольников и младших Для дошкольников и школьников. «Умелые школьников. «Умелые руки».
19.30 — Показывает Свердловск.
Концерт. 20.20 — Локументальный фильм «Великая Отечественная».
23.00 — ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ.
Встреча с редакцией журнала «Онтябрь».

вторник, 23 ноября

17.50 — Мультипликационный фильм для детей «Доигрались». фильм для детей «Доигрались».

18.00 — Литературные экскурсии по Свердловску. А. В. Луначарский, к 90-летию со дня рождения, 18.30 — Спортивная передача. 20.10 — «Музыкальные встречи» 21.40 — ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Мир сегодня. 22.10 — М. Горький. «Супруги Орловы». Премьера телеспектакля. 23.30 — Телевизионные новости. \_2\_

Она еще до этого обнаружила исчезновение листовок, и теперь у нее возникло подозрение: не является ли ее отец виновником исчезновения этих листовок и ареста ее любимого? Она прямо сказала ему об этом.

Лука Імитрофанович строго взглянул на дочь и, перекрестившись, сказал:

— вот, клянусь тебе, ничего не знаю 06 аресте Николая Логинова и остальных, слышишь, ничего!

— А почему пропали листовки?

— Это моих рук дело, — сухо отрезал Лука Митрофанович. — Я их сжег, и хорошо сделал: иначе и тебя могли бы

Лариса слишком хорошо знала отца и по-своему любила

его, чтобы не понять, что он говорит правду.
— Простите меня, батюшка, — волнуясь, сказала она, страшное мне померещилось. Но умоляю: спасите Николая,

а то руки на себя наложу... И она выбежала из кабинета отца и заперлась в своей

когда стало известно, что всех семерых приговорили смертной казни, Лариса, страшно похудевшая за это время, снова пришла к отцу и повторила, что покончит с собой, если Логинов не будет спасен. Старик пооагровел от ярости. Он понял, что Лариса

действительно может исполнить свою угрозу. Менее всего ему хотелось спасать Логинова, которого он считал своим

лютым врагом. Но надо было спасать дочь.
— Слушай, доченька, — сказал он. — Тебя ради буду хлопотать об нем. Сделаю все, что могу, сам к атаману дутову поеду, авось, уговорю... Вот тебе святой крест!.. Ве-

— Верю, батюшка, — кинулась к нему Лариса и заплакала. — никогда вам этого не забуду, никогда!.. Спасибо вам!..

— Погоди благодарить, — невесело ухмыльнулся Лука Митрофанович. — Всему своя цена должна быть... Так вот мое последнее слово: вытащу я этого дьявола из петли... ho... поклянись мне на иконе, что никогда с ним не встретишься, навсегда от него откажешься, из сердца выбросниь... И сама ему об этом напишешь...
— но ведь я люблю его, оатюшка! И он меня любит...

Если так, пусть лучше на виселице качается, -- гневно произнес старик. — туда ему и дорога, проходимцу... Всю Россию замутили, всю голытьбу подняли!.. Мужиков с толку сбили... Нет, середине не бывать — либо они, либо Решай, Лариса, пока не передумал!..

Знал Лука Митрофанович характер дочери, но и она знала своего отца. И девушка не выдержала.

(Продолжение, Начало в № 67-77, 79, 80, 82-89).



Вот, к примеру ска-зать, моя Варварушка — девка, прямо тебе скажу, золотая. К тому же и к хозяйству приучена. ине с нею расставатья горестно, но ради такого случая и бедственного твоего семейного положения...

- Спасибо, матушка, я подумаю, - ответил Лука Митро-

Через несколько дней он отправил в скит Нимфодоре два воза солонины, несколько кулей пшеничной муки и ящик ярославской мадеры, до которой игуменья была большая охотница: в короткой записке он известил игуменью, что принимает ее предложение и очень за него благодарен.

Так появилась в доме Луки Митрофановича молоденькая

Незаметно прошли годы, и Лариса подросла. Лука Мит-рофанович не мог налюбоваться красавицей дочерью и уже подумывал, что пришла пора подыскать ей хорошего жениха.

Почти во всех районах, занятых дутовцами, действовали подпольные организации. Действовала такая организация и в Зареченске. Вот почему, когда однажды ночью Варвара сообщила Потапову, что Лариса часто встречается со студентом Логиновым, он не на шутку встревожился.

Собой-то он — ничего не скажешь — молодец, заметила она, да ведь с большевиками путается, и сам, спаси бог, большевик... Лука Митрофанович долго прикидывал, как лучше поговорить с дочерью, которая характером была вся в него — такая же резкая и скрытная. В конце концов он решился и начал этот разговор.

Лариса гневно сверкнула глазами.

 Вот что, батюшка, — сказала она. — я не маленькая, и судьбой своей буду заниматься сама. Очень прошу вас никогда больше об этом со мной не говорить.

И, закусив губу, она вышла из комнаты, оставив Луку Митрофановича в полном смятении: никогда еще дочь так дерзко не говорила с ним.

За месяц до ареста Николая Логинова та же Варвара обнаружила у Ларисы под матрацем пачку листовок подпольного ревкома. Их дал на хранение Ларисе Логинов, считая, что более надежного места нельзя себе и представить... Ночью Варвара принесла эти листовки Луке Митрофано-

Вот, посмотрите, — сказала она. — Чуяло мое сердце,

что беда будет... Лука Митрофанович прочитал одну из листовок и помрач-

Он долго размышлял, как ему быть. Сначала он хотел еще раз поговорить с дочерью, но потом счел это излишним. Листовки он приказал Варваре сжечь и делать вид, что ей об этом ничего не известно.

После ареста семерых членов подпольной организации. и в их числе Николая Логинова, Лариса бросилась к отцу.

-3-

— Пусть будет по-вашему, пусть, — сказала она. -Только бы жив остался!..

Потапов послал кучера за адвокатом Балахоновым, которому иногда поручал свои дела. Маленький, круглый, как шар, с розовой, всегда надушенной лысиной и веселыми плутоватыми глазками, Балахонов немедленно явился к сво-

ему богатому клиенту. Лука Митрофанович заперся с ним в кабинете и изложил

свою просьбу.

— Как знаешь, Егор Егорыч, — сказал он Балахонову,а Логинова ты мне из петли вытащи! За деньгами не постою. - Есть только один ход: помилование, - проговорил

Балахонов, озадаченный такой настойчивостью своего клиента. — Нужно написать ходатайство о помиловании и вручить его атаману Дутову. Это единственная возможность. Но ведь атаман — мы люди свои — сущий разбойник!... И рожа у него разбойничья, это я вам как криминалист говорю... Ох, попали мы из огня да в полымя!..

— Хорошо, я подпишу, — заявил Лука Митрофанович, — сочиняй ходатайство. И с разбойником можно договориться, как писали святые отцы. Сам поеду к нему.

Балахонов замялся.

 Извините меня, бесценный вы мой, Лука Митрофанович,
 залепетал он, зная грозный характер своего собеседника. — Но при всем уважении к имени вашему считаю долгом своим заметить, что одна ваша подпись, так сказать... при всей весомости оной...

Да не тяни ты, говори толком! — рявкнул Лука Мит-

– Надо, чтобы и другие подписи были, — объявил адвокат, — чтобы не только купечество, но и дворянство... И чтобы мотивчики были в ходатайстве, мотивчики...

- Ну, насчет подписей я обмозгую, — задумчиво произнес Лука Митрофанович, — а вот насчет мотивчиков, как ты

говоришь, — ума не приложу. Проще простого! — воскликнул адвокат. — Надобно написать его высокоблагородию полковнику Дутову, пред-

седателю правительства казачьего войска, что Николай Логинов оказал неоценимые услуги в борьбе с большевиками, и теде, и тепе.. Да ведь никаких услуг он не оказывал, — удивился

Лука Митрофанович. — Наоборот, сам большевик, будь он

- А мы напишем, что оказывал, — усмехнулся адвокат.

(Продолжение следует)

Редактор В. ДВОРЯНОВ.



НС 15968. Заказ № 5825.

Газета выходит в среду и субботу.

тип, изл-ва «Уральский рабочий». Свердловск, пр. Ленина, 49